

# 駐港部隊文藝晚會《我的中國心》首演

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)據中新社昨日報道,在香港回歸祖國暨中國人民解放軍駐港16周年之際,駐港部隊28日在昂船洲軍營舉行《我的中國心》專題文藝晚會首演。該場演出拉開了駐港慶祝香港回歸祖國16周年系列活動的序幕。

晚會以「我的中國心」為主題,分為「美麗中國」、「歲月滄桑」、「歸途如虹」、「走向復興」4個篇章,通過歌舞、朗誦、書法、音畫等多種藝術形式,生動展現了中華民族從屈辱走向復興、從苦難走向輝煌的光輝歷程,熱情謳歌了香港同胞愛國愛港的赤子情懷,彰顯駐港部隊忠實踐行「一國兩制」偉大方針、忠誠履行使命職責、愛港親民的精神風貌。

## 董建華張曉明宋哲楊玉文等出席

全國政協副主席董建華、中央政府駐港聯絡辦公室主任張曉明、外交部駐香港特派員宋哲、廣州軍區副政治委員楊玉文、駐香港部隊司令員王曉軍、駐香港部隊政治委員岳世鑫等,與200多名香港各界人士和部分駐港部隊官兵一起觀看了晚會。



駐港部隊在昂船洲軍營舉行《我的中國心》專題文藝晚會首演。人民網圖片

# 慶回歸「反佔中」特刊 市民爭任要

## 民間團體派發賀盛事 籲警惕反對派暴力禍港

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港回歸16周年,社會各界歡騰。有民間團體為慶祝香港回歸16周年及反對「佔中」,自發在中環街頭派發「慶回歸」特刊和「反佔中」特刊,吸引了不少市民索取。派發刊物的代表說,他們印製了近1,000份特刊供市民領取,期望市民熱烈慶祝香港回歸祖國16周年紀念,同時要警惕反對派企圖以「佔中」的暴力方式危害香港。

明日就是香港回歸祖國16周年紀念日。有民間團體昨日在中環街頭派發「慶回歸」特刊及「反佔中」特刊。「慶回歸」特刊封面以維多利亞港為背景,不論男女老幼,無不朝氣勃勃地同坐於一艘龍舟上,與岸上手持國旗和區旗的市民揮手,並附有「我愛香港」和「慶祝香港回歸16周年」的字句,洋溢著一片溫馨和諧的氣氛。翻開內頁,就見一幅大型香港地圖,描繪了港九新界的繁華發展,各個動漫人物更手牽手參加各區慶祝香港回歸的系列活動,場面熱鬧。特刊尾頁更有一位母親手抱嬰兒,背景飄揚著國旗和區旗,寓意國家與香港的關係密不可分,令人倍感親切。

### 「進擊之惡人」行為醜陋

同場派發的「反佔中」特刊內容以「佔中」倡議人、法律學者戴耀廷騎著「佔中號」,意圖以「核彈」摧毀中環,並附有7款貼紙,印有「守護中環」、「佔領中環,後果不堪」等字眼,又改編了近期十分流行的動漫《進擊的巨人》,以「進擊之惡人」諷刺鼓吹「佔中」的反對派,又以四格漫畫描繪反對派如何以「甜言蜜語」鼓動市民參與佔中,行為醜陋。

### 不消一個下午 中環街頭派光

由於兩份特刊製作精美傳神,吸引眾多途人上前領取。最近千本「慶回歸」及「反佔中」特刊,不消一個下午已於中環街頭派光。市民李先生接過特刊後接受本報記者訪問時,期望香港繼續保持繁榮穩定,減少爭拗,又寄望政府在房屋及貧窮問題上,多下工夫,並嚴批「佔中」行動違法:「佔中當然不好,既影響香港的經濟環境,又對市民造成諸多不便,和平示威不就可以嗎?爭取民主是要依足程序、循序漸進的,各方面都要努力,但始終不能犯法。」

### 中學生:「佔中」不必如此激進

中學生黃同學讚「慶回歸特刊」製作精緻,內容生動,認為特刊能向社會傳遞正面訊息,又強調自己絕不會參與「佔中」:「這個運動並不和平合法,就算佔領,也不代表會爭取到民主,市民可用其他方法去爭取,不必弄得如此激進。」

### 婆婆讚特刊生動有正能量

李小姐表示,「佔中」行動隨時搞亂香港經濟:「中環始終是香港的核心地帶,佔中一旦成事,對港人的生計有很大影響,市民更不應知法犯法。我覺得以派發特刊的形式,去宣揚各自的政治理念,更易被大眾接受,同時可給社會帶來正能量,不用凡事都以極端手段爭取。」年屆七十的李婆婆亦對「佔中」說不:「香港人最緊要和乎共處,不要互相攻擊抹黑,社會有太多爭吵,並非好事。看看這些特刊便好,既生動有趣,又有正能量。」

湯小姐也表明反對「佔中」:「爭取普選有很多不同的方式,但始終不應犯法,因為此舉顯然已超越社會可接受的底線,衝擊到香港人遵守法治的核心價值。中環是香港的命脈,堵塞香港核心地帶的行為,對香港的經濟民生以至國際聲譽都造成破壞,故此我絕不能接受『佔中』這種非理性行為。」



損港害民

李先生狠批「佔中」行動違法,既影響香港經濟環境,又對市民造成諸多不便。鄭治祖攝



激進無謂

黃同學讚「慶回歸特刊」能傳遞正面訊息,而爭取民主不必激進「佔中」。鄭治祖攝



搞亂經濟

李小姐表示,「佔中」隨時搞亂香港經濟;因為中環是核心地帶,對港人生計有很大影響。鄭治祖攝



和乎共處

李婆婆反對「佔中」,認為港人最緊要和乎共處,不要互相攻擊,社會有太多爭吵並非好事。鄭治祖攝



不能接受

湯小姐認為,「佔中」堵塞核心地帶,對香港經濟民生及國際聲譽造成破壞,絕不能接受。鄭治祖攝



有團體昨日於中環派發「慶回歸」和「反佔中」特刊,吸引大量市民索取。鄭治祖攝



市民自發在街頭派發特刊。彭子文攝



反「佔中」特刊揭露反對派的陰謀。彭子文攝



慶回歸動漫特刊,繪畫香港美麗夜景。彭子文攝



「慶回歸」特刊封面以龍舟為背景,一片熱鬧景象。鄭治祖攝



香港升旗隊總會舉辦2013年慶回歸周年頒獎典禮。該會網上圖片

# 嘉許優異升旗隊 總監勉懷中國心

香港文匯報訊 香港明日迎來回歸祖國16周年紀念日。昨日,香港升旗隊總會在香港福建中學(小西灣)舉辦了「2013年慶回歸周年頒獎典禮」,嘉許該會來自香港各間幼稚園、小學和中學,本年度11隊優異隊伍、14名優秀隊員及3名樂隊隊員。

香港升旗隊總會總監許振隆在致謝辭時表示,希望每位隊員都可以懷一顆中國心,及一份關愛之意,去關愛國家、香港社會、家庭、師長和朋友,讓這「一心一意」繼續延展下去,使香港社會變成一個和諧、愉快、有期望、繁榮和安定的社會。

## 促港變和諧繁榮安定社會

在2002年7月1日成立的香港升旗隊總會,格言是「以國為榮、為國爭光」,旨在推廣香港學校及團體的升旗文化,讓學生及社會大眾通過親身參與,認識國家、關心國家,增強對國民身份的認同,目前在香港擁有逾6,000名學生隊員。昨日,該會在香港福建中學(小西灣)舉行「2013年慶回歸周年頒獎典禮」,近20名香港福建中學(小西灣)學生負責升旗、步操和樂隊演奏。

擔任升旗隊旗手的陳進傑在接受中新社記者訪問時說,早在典禮開始前每天加緊訓練,當天看著國旗從他手上升起,他為這次自己有幸擔任旗手和身為中國人感到驕傲,訓練過程中也學懂尊敬、愛護祖國。

## 小四生:看到國旗飄揚感高興

加入香港升旗隊總會近兩年的五旬節新茂生小學四年級學生姚晉軒說,自己為看到國旗在禮堂上飄揚感到高興,感覺香港回歸祖國16年一直保持繁榮安定;而在日常訓練中,最辛苦莫過於在烈日當空下,還要穿起長袖制服訓練,但在過程中學懂團結一致。